



**Афанасьева Наталья,  
средняя школа № 28, ученица 8 класса**

Нурсултан Абишевич Назарбаев – Президент Республики Казахстан. Нурсултан Назарбаев ярко выделяется среди руководителей других стран. Будучи Президентом, он совершил ряд важнейших изменений в нашей республике. Одной из его заслуг является перенос столицы из города Алматы в город Астану.

Это событие считается действительно грандиозным, так как количество стран, решившихся на такой шаг и преуспевших в этом – считанные единицы. И наше государство по праву занимает почетное место в списке этих стран. Астана стала столицей республики в сложный период становления молодого государства. Нурсултан Назарбаев принял важное решение для всего нашего государства в тот момент, когда страна находилась на перекрестке двух путей развития – старого и нового. В правильности этого решения сомневались многие соратники президента, но он настоял на своем и не ошибся.

Сегодня спустя двенадцать лет Астана стала современным и развитым городом, который растет и совершенствуется с каждым днем. Сейчас в Астане построены поистине уникальные архитектурные сооружения: Байтерек, Дворец Мира и Согласия, Хан Шатыры, - которые являются настоящими шедеврами, не имеющими аналогов мире.

Казахстан стал авторитетным конкурентоспособным государством.

Нурсултан Абишевич Назарбаев упорно трудился, выводя наше государство на путь прогресса. Благодаря этому мы живем в мирном многонациональном государстве, а ведь немногие страны смогли бы объединить сто тридцать народностей в одной стране. После провозглашения Нурсултана Абишевича Назарбаева Президентом страны в Казахстане возродились забытые древние традиции, такие как праздник Наурыз и многие другие.

Астана – столица развивающегося и прогрессирующего государства, и молодое поколение обязано продолжить дело, начатое Президентом и вывести наше государство на новый уровень развития.